

Județul IALOMIȚA

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 26 octombrie 2018 în sediul, ordinar și  
 Consiliul Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul  
 Consiliului Local Malu Mare.

La sesiune participă un număr de 12 consilieri locali din  
 totalul de 12 consilieri în funcție.

Președintele de sesiune este domnul Păun Ion ales într-o  
 sesiune anterioară.

Se dă citire Procesului-verbal din data de 15 octombrie 2018.  
 Se pune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. În formarea membrilor Consiliului Local Malu Mare după exect-  
 rea Ordinului Prefectului nr 254 din data de 02.10.2018, privind  
 constatarea încetării de drept în arbu de termen a mandatului  
 de consilier local al domnului Stăucă Paul.
2. Proiect de hotărâre privind validarea alegerii în funcția de  
 consilier în Consiliul local al comunei Malu Mare a domnului  
 Prădica Gheorghe.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară pentru anul 2018.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului  
 local de venituri și cheltuieli al comunei Malu Mare pentru  
 trimestrul III al anului 2018.
5. Proiect de hotărâre privind acordarea indemnizației lunare  
 de însoțitor domnului Răduț Marin pentru menținerea...

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea mijlelor convenienței pentru înproștarea de 2,00 la țera reproducția înaltă în lucrul școlii nr. 133, P.211, în urma evoluției realizate.

7. Hoense.

Se repune la vot ordinea de zi nr. 11 aprobată în sesiunile anterioare de voturi.

De Păun Iou - propune suplimentarea ordinii de zi.

Se repune la vot nr. 11 votată în sesiunile anterioare de voturi „pentru”.

De Păun Iou - ordinea de zi nr. 11 suplimentată cu următoarele puncte de hotărâre:

8 - Proiect de hotărâre privind modificarea termenului de execuție al lucrărilor de amenajare a spațiilor: comercial, formate și stomatologice, din cadrul imobilului clădirea fost magazină „Dăscăle Male Mare”, aflat în domeniul privat al comunei Male Mare, lucrări ce cad în sarcina chiracilor conform art. 7 din contractele de închiriere.

Se repune la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre nr. 11 votată în sesiunile anterioare de voturi „pentru”.

9 - Proiect de hotărâre privind desemnarea celui de-al treilea reprezentant al Comitetului Local Male Mare în Comitetul de Adm. instr. al Liceului Tehnolog, înș. Ionel Aurelian Male Mare.

Se repune la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre nr. 11 votată în sesiunile anterioare de voturi „pentru”.

10 - Proiect de hotărâre privind modificarea coeficientului de solărire pentru funcția contractuală de execuție - Comitetul personal al Primăriei comunei Male Mare.

Se supune la vot implementarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”

11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între Liceul Tehnologic „Iugher Ionel Teodorescu” Malu Mare, Agricultor Tita SOM - Ștefănița și Consiliul Local Malu Mare, în cadrul Proiectului - parteneriat cu tema „Albinele, un exemplu de urmat”

Se supune la vot implementarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”

1. Informarea membrilor Consiliului Local Malu Mare despre emiterea Ordinului Prefectului nr 254 din data de 02.10.2018, privind constatarea încetării de drept a dute de termen a mandatului de consilier local al domnului Hanceu Paul.

Al Păune Ion - a fost emis Ordinul Prefectului nr 254 din data de 02.10.2018

Al Păuneș - Prin acest ordin s-a constatat încetarea de drept a dute de termen a mandatului de consilier local al domnului Hanceu Paul și a fost declarat vacant locul de consilier local al acestuia, Ordinul conține două exemplare.

2. Proiect de hotărâre privind validarea eligerii în funcția de consilier în Consiliul Local al comunei Malu Mare a domnului Predice George

Așa se face - Prin adresa nr 182 din data de 16.10.2018

Prin adresa nr 182 din data de 16.10.2018

comunist Councilul Local Malu Mare propunerea de validare a domnului Predice George pe postul de consilier local direct vacant, acesta fiind inclus pe lista de candidati pentru alegerile locale din luna 2016

Comuna de validare a mandatelor de consilier local, exa-  
uaze legalitatea alegerii consilierului local Predice George  
si constata ca au fost respectate dispozitiile legale, drept pentru  
care a hotarat sa propuna validarea domnului Predice George  
artocunind in acest sens un Proces-verbal.

De Pam Ion - nu reprezinta la vot propunerea de validare a  
alegerii in functie de consilier local in Councilul Local al  
comunei Malu Mare a domnului Predice George

Se repune la vot propunerea si se voteaza in unanimitate  
de voturi "pentru".

De Predice George este in vinta nu depunsi juramentul cu  
viata stanga pe Constitutia Romaniei si pe Biblie, dupa cum  
urmeaza: "Jur in respect Constitutia si legile tarii si  
nu fac ce trua credinta tot ceea ce sta in puterea si pu-  
tearea mea pentru binele locuitorilor comunei Malu Mare. Aja  
nu mi ajute Dumnezeu!", care se numeaza in doua exemplare.

De Pam Ion - propune urmatoarea domnului Predice George, care  
luna in Comuna de specialitate nr 1 - Comuna pentru agri-  
cultura, activitati economico-financiare, amenajarea teritori-  
ului si urbanism.

Se repune la vot propunerea si se voteaza in unanimitate  
de voturi "pentru".

notum „pentru“

3. Proiect de hotărâre privind restructurarea bugetară pe anul 2018  
Aşa căteia - s-au primit numele solicitate Fondului de Garantare  
ce reprezintă anulul de 40% din Fondurile nerambursabile alocate  
pentru implementarea proiectelor: „Construire grădinițe în Comu-  
na Malu Mare” și „Modernizare drumului de interes local  
în comuna Malu Mare”

Conform prevederilor art. 11 din OUG nr 89/2018 privind unele  
măsuri fiscale-bugetare și pentru modificarea și completarea  
unor acte normative, articolul 3 din OUG nr 11/2018, se modi-  
fică în sensul că, autoritățile administrației publice locale,  
în anul 2018 pot utiliza excedentul bugetului local și  
pentru a plăti cheltuielile din cadrul funcționării  
de funcționare

În urma reanalizării utilizării excedentului aprobat  
prin Hotărârea Consiliului Local nr 33/28.02.2018, pro-  
puș ca suma de 550 000 lei din cadrul funcționării de dif-  
cultate să fie utilizată pentru cheltuielile funcționării de  
funcționare

A Prima - tot la această restructurare, propunem să alocăm și  
suma de 30 000 lei pentru organizarea sărbătorii de 1 Decem-  
brie, Centenarul.

A. Punct 1 - nu supunem la vot propunerea

Se supunem la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”

Aşa căteia - Rectificarea, nu se face conform anexei

A. Punct 1 - nu supunem la vot Proiectul de hotărâre

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Malu Mare pentru trimestrul III al anului 2018.

Al. Păunescu - areu un referat întocmit de către Comitetul local contabilistic.

Alea Cotea - la sfârșitul sesiunii trimestriale a aprobat executia bugetului local în conformitate cu art 49 alin 12 din Legea nr 273/2006 privind Finantele Publice Locale.

Al. Păunescu - nu reține la vot Proiectul de hotărâre

Se reține la vot și în vederea în unanimitate de voturi "pentru".

5. Proiect de hotărâre privind acordarea indemnizatiei lunare de îngrijitor doamnei Răduț Maria, pentru persoana cu handicap Răduț Tudor

Al. Păunescu - areu referatul Comitetului local de Asistență Socială și are în propunere acordarea indemnizatiei de îngrijitor doamnei Răduț Maria, pentru persoana cu handicap Răduț Tudor, persoana al certificatului de încredere în grad de handicap nr 88886/21.

08.2018. A fost anexat și fișul de studiu generat de Asistența Socială și Protecția Copilului Sely.

Se reține la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea indemnizatiei lunare de îngrijitor doamnei Răduț Maria, pentru persoana cu handicap Răduț Tudor, începând cu data de 01 noiembrie 2018.

Se reține la vot și în vederea în unanimitate de voturi "pentru".

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea...

putem reprezenta de 200 ha teren reproductiv wheat în luna  
 Iuliu 733, P211, în urma evoluției realizate  
 De Păune Iou - prin reșterul silităcut de către de Horico Mel-  
 Maris, actualistător public, se propune stabilirea prețului  
 concenouăi terenului reproductiv în reprezenta de 2,000 ha wheat  
 în luna Iuliu 733. P211

De Mătușă - este încă perioadă de 10 ani pentru ca acolo  
 să luventeste, în un reșterăș libertății într-un timp  
 scurt, să-l concenouăm pe o perioadă mai mare

De Păune - acolo este propus, este reproductiv

De Euahe - în contract să se treacă clasje

De Spătardeu - aici este posibil, ar fi bine să-l împodurim

De Mătușă - propus să-l concenouăm în 20 turu / luna, pe  
 o perioadă de 49 ani

De Păune Iou - să reșterem la vot propunerile.

Se reșterem la vot propunerea de 20 turu / luna și să votășă în  
 univărsitate de votare a pământu

Se reșterem la vot propunerea de concenouare pe o perioadă  
 de 49 de ani și să votășă în univărsitate de votare a pământu

Se reșterem la vot proiectul de hotărâre și să votășă în univărsitate  
 de votare a pământu

8. Proiect de hotărâre privind modificarea termenului de execu-  
 tie al lucrărilor de amenajare a stațiunii comerciale, formarea  
 în Monablogie, dar cediuul imobilității clădirii fostă așeză  
 noșă Malu Mare, aflat în domeniul public al Comunei Malu  
 Mare, lucrări ce vor să se realizeze în conform cu art. 7

de Păun Iou - prin referabil administratorului public în solicitate  
modificarea termenului de execuție a lucrărilor de amenajare a  
spăzierii comerciale, formarea în Meteorologie din cadrul Institutului  
de Clădire este magazinul românesc Male Mare.

de Păun Iou - lucrările de amenajare costă aproximativ 30000 lei,  
iar în contract s-a făcut ca acestea să fie executate în termen  
de 6 luni, problema este că în luna ianuară, iar condițiile meteo  
sunt nefavorabile și nu pot fi executate aceste lucrări, climatul  
necesită modificarea termenului de execuție la 12 luni.

de Spătoarelu - se poate pune gheață în ianuară la -5°C

de Păun Iou - lucrările sunt de durată

de Păun Iou - nu ne putem baza pe proiectul de hotărâre.

Se merge pe vot și în notașo în unicatitate de voturi „pentru”

7. Proiect de hotărâre privind desemnarea celui de al treilea re-  
prezentant al Consiliului Local Male Mare în consiliul de administra-  
ție al Liceului Tehnologic „Iugoslav Săculeț Funcționar” Male Mare.

de Păun Iou - avem referatul secretarului comunei Male Mare și  
adresă nr. 2438/24.10.2019 prin care în solicitate desemnarea unui  
alt reprezentant al Consiliului Local Male Mare, să facă parte din  
Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic „Iugoslav Săculeț  
Funcționar” Male Mare.

de Spătoarelu - îl propun pe domnul Predice George

de Emache P - eu îl propun pe domnul Spătoarelu Iou.

de Păun Iou - nu ne putem baza pe propunerile.

Se merge pe vot propunerea de desemnare a domnului Predice  
George și în notașo în unicatitate de voturi „pentru”



majoritate de voturi, cea de-a doua propunere nu se va mai repune  
la vot.

Se repune la vot Proiectul de hotărâre.

Se repune la vot și se votează cu majoritatea de voturi pentru

10. Proiect de hotărâre privind modificarea coeficienților de  
valorizare pentru funcția contractuală de execuție - Counciler  
personal al Primarului comunei Malu Mare

În urma - când au fost aprobate coeficienții de valorizare pentru  
funcționarii publici și funcționalul contractual din aparatul  
personal al Primarului comunei Malu Mare, funcția de Counciler  
personal era ocupată de către o persoană fără calificare în domeniul,  
valorul fiind stabilit pentru studii de nivel superior, gradul  
de studii. Începând cu data de 17 septembrie 2018, funcția de  
Counciler personal a devenit vacantă, și pentru acest motiv,  
în vederea realizării unei echități în salarizare, este necesar de  
personal calificat și cu calificare în specialitatea studieră absolvent  
În acest sens propun stabilirea coeficienților propus de Sindicatul  
reprezentativ al salariaților, respectiv propun modificarea coef-  
cienților de valorizare de la 1,89 la 2,96 pentru nivel de  
studii superioare, gradul 1, și un salariu de bază de 5624 lei.  
Se pune în discuție - se repune la vot Proiectul de hotărâre.

Se repune la vot și se votează cu majoritatea de voturi pentru

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea și eliberarea unui acord  
de Parteneriat între Liceul Tehnologic „Bogdan Novaceanu”  
Malu Mare, Apicultorul Tita Șau - Fieștii și Consiliul Local

„Abstruete, un exemplu de urmasat”

De Primar - este vorba de un proiect educativ implementat de catre Liceul Tehnologic, ingrejur toate detaliau „Materi Mari pentru elevii doctori a ~~FA~~ XI-a profesionala, ce au ca scop cunoasterea plantelor medicinale, cunoasterea bolilor abstruete si a tratamentelor lor, pentru a sti sa faca o afacere in domeniul apiculturii. Nu este vorba obligatie a Comitetului Local Mater Mari, ci este vorba de inchirierea unui teren de Parteneriat in cadrul proiectului cu tema „Abstruete, un exemplu de urmasat”

De Primar - nu reprezinta la vot Proiectul de licitatie

Se reprezinta la vot si se voteaza in unanimitate de voturi „pentru”

7. Anunt

De Primar - in legatura cu proiectul de asfaltare la Prapsoa, au fost necesari sa modificam lotul unei amenajari strada la 5,50m

De Enache - noi stiam ca pe ambele strazi trebuie decopertat.

De Primar - nu discutam cu proiectantul, probabil in fac usure studiul geo.

De Enache - am avut nevoie ca un loc tehnica cu asfaltarea a unei carosari.

Am mai fiind alte probleme de discutat se inchide prezentul proces verbal

Prezidinta de sedinta,  
Pana la

Secretar,

